



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Организаторам и участникам XI
международной конференции
«Гибридные технологии в лечении
сердечно-сосудистых заболеваний»

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Министерства здравоохранения Российской Федерации приветствую участников XI международной конференции «Гибридные технологии в лечении сердечно-сосудистых заболеваний».

Конференция «Гибридные технологии в лечении сердечно-сосудистых заболеваний» является крупнейшим ежегодным научно-практическим мероприятием, в котором на междисциплинарной основе принимают участие врачи и ученые, объединенные общей целью – снижением смертности от сердечно-сосудистых заболеваний, всегда является значительным событием в жизни медицинского сообщества нашей страны.

На Конференции будут подняты вопросы инновационных технологий хирургического лечения заболеваний сердца и аорты. Будут продемонстрированы актуальные гибридные и эндоваскулярные хирургические подходы у тяжелых пациентов в ходе прямых трансляций из операционных.

На платформе Конференции создаются все условия для проведения социально-ориентированных профилактических акций и внедрения в клиническую практику новых методов лечения.

Выражаю уверенность, что конференция пройдет успешно, откроет новые перспективы совершенствования оказания медицинской помощи на основе инновационных медицинских технологий и станет очередным шагом вперед на пути развития отечественной кардиологии.

Желаю вам успехов и плодотворной работы!

Министр

M.A. Мурашко